
Agenda vergadering Schoolraad/ medezeggenschapsraad Basisschool Lambertus  

maandag 21 november 2022. 

 

Aanwezig: Geert van Aaken, Rosita Steltenpool, Ellen van Aaken, Hanneke Groenen, Mieke van Loon, 

Marica van Ham, Natascha Koken en Dicky van Berkel. 

 

1. Opening 

Geert opent de vergadering 

 

2. Vaststellen notulen 12 september 2022 

De notulen zijn goedgekeurd en kunnen op de website geplaatst worden 

 

3. Ingekomen post/ mededelingen 

• Komend schooljaar zullen we ook rekening moeten houden met de komst van NT2 

leerlingen op de Lambertus. 

• Er wordt een update gegeven over de wijziging m.b.t. het personeel.  

• Vanuit de GMR komt Willem Bressers volgende MR-vergadering (30 januari) meekijken. 

 

4. Update coronabeleid 

Het landelijke beleid wordt hierin  gevolgd. De fases worden gevolgd in overleg met de GGD 

en/of overheid. Bij fase 4 kijken Natascha en Dicky nog naar de aanpassing voor groep 5. 

Veldvest heeft het beleid dat er geen ouders zonder onderwijsbevoegdheid voor de klas 

mogen. Ouders met onderwijsbevoegdheid en VOG mogen wel invallen.  

Als SR-MR hebben we het AT geadviseerd om nog eens naar ouders te communiceren dat er 

mensen worden gezocht voor uitbreiding van de invalpool. Een VOG van een andere 

sector/organisatie is niet geldig. Invallers moeten zich inschrijven bij de invalpool. Ze 

mogen aangeven dat het uitsluitend is voor Lambertus. Veldvest schrijft alleen bevoegde 

leerkrachten in en studenten in de eindfase van de opleiding. De onderwijs-VOG 

wordt via Veldvest aangevraagd. De invaller ontvangt een link voor de aanvraag.  

5. Update kinderopvang 

Volgende week is er een vergadering op locatie Vessem. Binnen NummerEen is er een 

mogelijkheid  om intern of een verkorte opleiding te volgen. 

NummerEen heeft een stukje op kunnen schalen dit doen ze stapsgewijs.  

Tot de kerstvakantie mogen de kinderen gebruik maken van kinderopvang de  Avontureluur. 

NummerEen denkt mee over vervoer naar Hoogeloon.  

We blijven dit volgen als MR dit onderwerp zal vaker terug komen. 

 

6. Relatie school en verenigingen 

Volgende week staat samen met de Disselboom een bijeenkomst gepland met de 

verenigingen uit beide dorpen.  Er zijn beperkingen geweest door Corona maar nu kan er 

steeds meer. Hier zijn kaders voor opgesteld die op deze avond worden besproken. 

Belangrijk hierbij: hoe kunnen we op inhoud elkaar vinden.  



Er worden geen briefjes meegegeven aan kinderen als daar een lidmaatschap bij hoort. Als 

het gratis is voor de kinderen en het past bij de visie van school kan er wel voor gekozen 

worden. De kaders worden eerst besproken met de verenigingen en daarna met de ouders. 

 

7. Schoolontwikkeling 

• Camera’s, verlichting met bewegingssensoren op het plein en het alarmsysteem staat op 

de begroting, offertes worden hiervoor opgevraagd.  

• Scholing: 2 studiedagen samen met de Disselboom waar communicatie centraal staat.  

• TA en didactisch coachen worden geborgd.  

• IPC, waar we vorig jaar mee gestart zijn, krijgt dit jaar weer een vervolg. Scholing voor 

het team is op studiedagen. 

• Close reading, borging voor begrijpend lezen te verbeteren.  

• Verbinding zoeken met alle nieuwe ontwikkelingen. (communicatie) 

• Verbouwing van school 

 

8. Cito e-afname schooljaar 2021 – 2022 

Deze is toegelicht en besproken. 

 

9. Check onderwerpen MR op het jaarplan 

Gezien de tijd schuiven we dit punt door naar de volgende vergadering. Geert bekijkt alvast  

voor de volgende vergadering of alle 62 punten, in cyclus van 4 jaren, bij de MR aan bod 

komen.  

 

10. Rondvraag 

Gaan we iets doen met het geld wat voor de MR beschikbaar is? Is hier behoefte aan? Denk 

aan thema-avond.  

Informele inloop voor ouders op school, nieuwjaarsborrel is ook genoemd. 

 

 

11. Sluiting  

 


